



A: Potenciales oferentes

De: Comisión Asesora de Adjudicaciones

Fecha: 14 de agosto de 2024

Asunto: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 06/2024 – Construcción del Liceo N° 3 de Trinidad, Departamento de Flores.

Habiendo recibido consultas referidas a la Licitación Pública Nacional N°06/2024, se publican las siguientes aclaraciones:

Consulta 01:

En referencia a Lic Pública 6000/2024, Liceo en Trinidad, solicitamos si es posible suban los archivos DWG.

Consulta 01b:

En relación a la Licitación Pública Nacional No. 06/2024 correspondiente a la "Construcción del Liceo No. 3 de Trinidad, departamento de Flores", les solicitamos:

Los planos de albañilería en formato .dwg

Los planos estructurales en formato .pdf

Respuesta 01

Del archivo del modelo arquitectónico “PET-FLO-TRI-L03-MOD-P01-24.rvt” suministrado, es posible extraer los planos CAD, si así se requiere.

Todas las láminas correspondientes al proyecto ejecutivo en formato pdf fueron extraídas desde ese modelo.

Asimismo, los planos estructurales en formato pdf se pueden extraer de los planos CAD.

Consulta 02:

Por la presente nos dirigimos a ustedes para solicitar una prórroga de por lo menos 15 días en la apertura de la licitación de referencia.

En virtud de no contar con el suficiente tiempo necesario para el correcto estudio de la misma y a los efectos de poder hacer un análisis detallado y preciso, lo que arrojaría como resultado una mejor oferta para las dos partes interesadas en cuestión, es que pedimos se contemple nuestra solicitud.

Desde ya y esperando pronta y favorable respuesta les saluda muy atentamente

Respuesta 02

En aclaración anterior fue otorgada una prórroga de 14 días, ya publicada en ARCE.